

Feladó: [Róbert Kovács](#)
Címzett: [D. Kovács Róbert Antal](#)
Másolatot kap: [Dr. Szabó Krisztián](#); [Korányiné Csosz Anna](#)
Tárgy: Interpelláció a kerékpáros közlekedés segítése tárgyában
Dátum: 2020. július 1., szerda 12:34:20

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Jegyző Úr!
Tisztelt Osztályvezető Asszony!

Interpellációt szeretnék benyújtani a holnapi, július 2-i testületi ülés napirendjeként. Ennek tárgya a kerékpáros közlekedés támogatása, segítése, pontosabban a Kobánya-Rákosmente városhatár felől Kobánya belvárosa felé tartó, jelenleg is meglévő kerékpárosforgalom kisebb átszervezéssel történő biztonságosabb elvezetése.

Az interpelláció szövege:

Tisztelt Polgármester Úr!

Néhány héttel ezelőtt a Kobányai Bringás kerékpáros egyesület képviselőivel egy hosszabb kerékpáros bejárásom vettünk részt Kobánya-Kertváros illetve a Kozma utca, Jászberényi út környékén. Ennek célja annak felderítése volt, hogy miképpen lehetne a Rákosmente felől érkező illetve a Kertvárosból kiinduló kerékpáros közlekedést minél egyszerűbben, olcsóbban, a meglévő kialakult szokások és meglévő közlekedési háttér ismeretében és annak használatával elvezetni részben Újhegy, de még inkább Kobánya belvárosa felé. A következő megállapításokra jutottunk:

- a Rákosmentét és Kobányát elválasztó 526. sor és a Hárslevelu utca között a Pilisi Parkerdo kezelésében lévő erdőn keresztül egy szélesebb ösvény vezet, melyet a kerékpárosok most is eloszeretettel használnak, ennek valamilyen szintű fejlesztése - a Pilisi Parkerdovel partnerségben - indokolt lenne
 - a Hárslevelu utcán a kerékpárforgalom intenzív, részben a célforgalom, részben a Jászberényi utat kikerülni igyekvő kerékpárosok miatt, itt kijelölés, piktogramok felfestése lenne szükséges
 - a Hárslevelu utca túlsó végén egy kisebb szakasz már most ki van táblázva kerékpárútnak, ezt a gyakorlatot kellene kiterjeszteni a teljes szakaszra, az erdő határában húzódó Vadszoló utcától a Vörösfenyő utcáig, illetve a Jászberényi felüljáróig
 - a felüljáró alatt, a vasúton történő átvezetés megkerülhetetlen most is és a jövőben is vélhetően az marad
 - innen viszont a kerékpáros közlekedés kényelmesen elvezethető egyrészt a Jászberényi út páratlan oldalán lévő nagyon széles járdán, másrészt a Tarkarét utca-Bogánsvirág utca-Fátyolka utca-Meténg utca vonalon a Kozma utca felé
 - a Kozma utcában szintén rendelkezésre áll - váltakozó minőségben - egy használható járdaszakasz, innen a forgalom visszavezethető a Jászberényi útra, vagy elvezethető a Sírkert utca, illetve az Újhegyi lakótelepen haladó kiépített kerékpárút irányába
- Az elképzelés ebben a fázisban magas költségű kiépítést nem tartalmaz, nem igényel. A szükséges forgalomtechnikai megoldások, útfestések, táblák egyrészt az amúgy is meglévő kerékpáros forgalmat legalizálnák illetve segítenék, valamint jelenthetnék egy későbbi nagyobb léptékű fejlesztés, kiépítés bölcsőjét.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérdezem Önt, úgy is mint a kerékpározás iránt elkötelezett városvezetőt, hogy támogatná-e az elképzelés megvalósítását?

Kovács Róbert
képviselő